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اختر الإجابة الصحيحة مما يلي: :

  
 
التي تقع بين: الأحداثبأنها  اللاحقة الأحداثعرف ت

 . تاريخ إعداد القوائم المالية وتاريخ إصدار القوائم المالية .أ

 مة للمساهمين.قبل الجمعية العا تاريخ إعداد القوائم المالية وتاريخ المصادقة عليها من .ب

 تاريخ إعداد القوائم المالية وتاريخ انتهاء العمل الميداني .ج

 ش يء مما سبق لا .د

 تؤدي لتعديل القوائم المالية:لا التالية لتاريخ نهاية الفترة المالية  الأحداثأي من  .2

 الفترة المالية. قابلة للتحقق بعد نهايةها البيع البضاعة بأكبر من قيمت- ب                دمار أحد المصانع الكبرى بسبب حريق.  -أ

 عد تاريخ نهاية الفترة المالية.عميل ب إفلاس -د            .اكتشاف أخطاء أو غش في القوائم المالية -ج

 التالية تتطلب تعديل القوائم المالية: اللاحقة الأحداثأي من  .3

 .الإدارةمن قبل مجلس  الأرباحعن توزيعات  الإعلان- ب                                                                دمار أحد المصانع الكبرى بسبب حريق.  -أ

 كبيرة غير العادية في أسعار الصرف.التغيرات ال -د             الفترة المالية. ة بأكبر من قيمتها القابلة للتحقق بعد نهايةبيع البضاع -ج

 قترح توزيعها على المساهمين بعد انتهاء السنة المالية تكون:الم للأرباحالمعالجة المحاسبية  .4

 ات في حقوق الملكية. رفي قائمة التغيي - ب                                                               كالتزام في قائمة المركز المالي.  -أ

 ش يء مما سبق. لا –د              .المتممة للقوائم المالية  الإيضاحاتعنها في  الإفصاحيتم  -ج

ى عنها عل الإفصاحتتطلب قيام المنشأة بتعديل القيم المدرجة في القوائم المالية للمنشأة، ولكن يؤثر عدم  لا  التي الأحداث .5

ي لتالالمالية على التقييم الصحيح واتخاذ القرارات السليمة بناء على هذه القوائم المالية، وبا قدرة مستخدم القوائم

 ....الأحداثلكل مجموعة هامة من تلك  فيجب على المنشأة أن تفصح عن المعلومات التالية

 المالي لذلك الحدث . الأثرتقدير  - ب                                                                                طبيعة الحدث  -أ

 كل ما سبق -د                             ليالما الأثرعن عدم إمكانية تقدير  الإفصاح -ج

 . 31/12/2019س، للسنة المنتهية في لشركة الية تحضير القوائم الم تم الانتهاء من 18/02/2020في 

 .لإصدارهاالشركة  إدارةمن قبل مجلس القوائم المالية  إقرارتم  08/03/2020في  -

 صادقت الهيئة العامة في الاجتماع السنوي لها على القوائم المالية.  02/04/2020في  -

 :31/12/2029ظهرت بعد داث التي يلي بعض الأحوفيما 

مخصص ديون  كان لدى الشركةدينار، و 50000لدين المستحق عليه أفلس أحد عملاء الشركة، وقد بلغ مقدار ا 15/02/2020في  -

 دينار.15000مشكوك في تحصيلها يتعلق بهذا الدين يبلغ 

 .دينار من قبل الهيئة العامة  50000ن تبلغ يتوزيعات أرباح على المساهم إقرارتم  02/04/2020في  -

المتعلقة بالأحداث أعلاه وفق متطلبات المعيار الدولي للمحاسبة ها من قبل الشركة و ماهي الإجراءات الواجب اتخاذ :المطلوب

 .10رقم

، وكانت الشركة قد كونت مخصص ديون دينار 30.000وقد بلغ الدين المستحق عليه مبلغ  العملاءأفلس أحد  02/02/2021 في

 ت بواسطة إدارة الشركة فيأعدفإذا علمت أن القوائم المالية قد دينار.  20.000بهذا الدين بمبلغ  مشكوك فيها فيما يتعلق

 .18/02/2022  :في الإدارةوأقرها مجلس  31/12/2021

 03سلسلة الأعمال الموجهة رقم:
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 :في ضوء الحالة السابقة اختر الفقرة الصحيحة لكل عبارة من العبارات التاليةالمطلوب: 

 يكون: دينار  30.000بمبلغ  العملاءس أحد لا إن حدث اف .1

 يل القوائم المالية.تتطلب تعد لاالتي  اللاحقة الأحداث -ب             التي تتطلب تعديل القوائم المالية اللاحقة الأحداث -أ

 ش يء مما سبق لا -د                                                     اللاحقة الأحداثيعتبر من  لا -ج

 س العميل في:تتمثل المعالجة المحاسبية لحدث إفلا   .2

 دينار 10.000بديون معدومة بمبلغ  رافعتالا  -ب                                                 . دينار 30.000بديون معدومة بمبلغ  الاعتراف -أ

 س العميل.في القوائم المالية عن افلا  الإفصاح-د               .دينار 10.000لديون المشكوك في تحصيلها بمبلغازيادة مخصص  -ج

 35.000قد كونت مخصص ديون مشكوك فيها فيما يتعلق بهذا الدين بمبلغ  بفرض في الحالة السابقة أن الشركة كانت .3

 س العميل في:المحاسبية لحدث إفلا  . فإن المعالجةدينار

 دينار 5000 لديون المشكوك في تحصيلها بمبلغاتخفيض مخصص  -ب                            .دينار 30.000بديون معدومة بمبلغ  الاعتراف -أ

 س العميل.لمالية عن افلا في القوائم ا الإفصاح -د          .دينار 30.000 خصص الديون المشكوك في تحصيلها بمبلغزيادة م -ج

 30.000بفرض في الحالة السابقة أن الشركة كانت قد كونت مخصص ديون مشكوك فيها فيما يتعلق بهذا الدين بمبلغ  .4

 في:س العميل المحاسبية لحدث إفلا  . فإن المعالجةدينار

 س العميلفي القوائم المالية عن افلا  لإفصاحا -ب                                                          .دينار 30.000بديون معدومة بمبلغ  الاعتراف -أ

 القوائم الماليةدم إجراء أي تعديل في ع -د                    .دينار 30.000 حصيلها بمبلغتزيادة مخصص الديون المشكوك في  -ج

حيث تم تسجيل حساب  ،2020سنة  خلاللأحد الموردين  دينار 65000اكتشفت المنشأة خطأ في تسجيل سداد مبلغ  03/2021/ 05في  

ن القوائم فإذا علمت أ  .دينار 56000غ لالجانب الدائن بمب في وردون ، وتسجيل حساب المدينار 56000البنك في الجانب المدين بمبلغ 

 .18/03/2022في الإدارةوأقرها مجلس   31/12/2021قد أعدت بواسطة إدارة الشركة في المالية

 ؟10المتوقع إجرائه من قبل الشركة في هذه الحالة وفق متطلبات المعيار المحاسبة الدولي رقم  الإجراءما هو  المطلوب: 

مليون دينار لانتهاكها علامة تجارية لإحدى المنافسين. وبناءً على 8بمبلغ  الإحسانشركة  أقيمت دعوى قضائية على 2021خلال عام 

كمخصص دعاوي قضائية مقامة  2021مليون دينار من أرباح سنة  4مبلغ  الإحسانتوصية المستشار القانوني للشركة فقد كونت شركة 

 ضمن الالتزامات, 31/12/2021على الشركة. وظهر المخصص في قائمة المركز المالي في 

و ؛ ما ه25/03/2022وأقرها مجلس الإدارة في  31/12/2021المطلوب: فإذا علمت أن القوائم المالية قد أعدت بواسطة إدارة الشركة في  

 ة:كل حالة من الحالات التالي  10وفق متطلبات المعيار المحاسبة الدولي رقم الإحسانالإجراء المطلوب القيام به من قبل شركة 

   .مليون دينار 5مبلغ  الإحسانأصدرت المحكمة حكما لصالح المدعي بأن تدفع شركة  02/03/2022في  .أ

 مليون دينار. 3.5مبلغ  الإحسانأصدرت المحكمة حكما لصالح المدعي بأن تدفع شركة  02/03/2022بافتراض أنه في  .ب

 . 28/03/2022بافتراض أن الحكم الصادر عن المحكمة قد صدر في  .ج

 

 

 


